Elval cwoTEG OL TTAPAKATW OVOUOOLEG LETAPBANTWY;
pdy e oto TETPASLO TWV QOKAOEWV TOV aplBuo kat SimAa tn Aé€n ZQITO R AAGOL.

MNa 6oec dev eloal alyoupog SokipaoE tng oto meptBaiAov Tng python: BaAe pla
T (r.x kostosS = 100) kat PeTA TPEEE TO TPOYPAUUA YLa VoL SELC av
epudaviletal Aabog. e nepintwonAabouc mpoonabnos va amaviroeLs ylati
elvatAaboc.

Elval owoTEC OL TTAPAKATW OVOLOOLEG LETAPBANTWY;

kostos€
67ktl
MesosOros
k+m

$dg

G(x)
print_input
M.O.
Anpotiko
3odimotiko
Ektoras
‘Extopag
print

L N WN R

T
wN = o

Aoknon 2

pa e oTo TETPASLO TWV OLOKNOEWV TIOLEC ATIO TLG TTAPAKATW EVTOAEC EKXWPNONG
elvoll owWOoTECKOL TTOLEG elvatAaboc.

Aokipao€ tng otnv python kot EAeyEe TIG AMAVTAOELG OOU.



a=10
a=a+1l
print (a)

2

num = '20
sxoleio = num + 'gymnasio’
print (sxoleio)

3
A=B=5
print (A, B)
4

A=10
A+3=8B
print (A, B)
5

B =-3.5
print (B *2)
6

b=10
a,c=b

print (a, b, c)

7
Ektoras = ‘Programmer’
print (Ektoras)

8

Ektoras = "Ektoras"
Nikos = Ektoras
print (Nikos, Ektoras)



9

x20=20
x21=x20+2+1
print (x20, x21)

10
print=5

No ypdelg éva mpOypappo mou :
a) epdavilel to pnvupa "Moo eivat to 6voud oou;" kot StaBalel To OVoud oou

B) endavilel to pvupa "Moo sivalto emwvupod oou;" kat StaBaleLto EMWVUUO
oou

V) epdavilettic Aé€eig "Kalwe npbec”, apéows LETA TO OVOUO KOL TO EMWVULO
00U KOlL OTOTEAOC "OTOV POYPAUHUATIOMO. "

TLX
Mowo eivaito ovoua cou; Mike
Moo eivalto emwvupd ocou; Jordan

KaAwg npBeg Mike Jordan otov mpoypapatiouo.



Aoknon 4

2tov mAavitn Adpoditn to BApog evog aviikelpEvou eivat 0,9 popég to fapog Tou
otn . Ztov 'HAlo to BApog evog avtikelpévou ival 27,07 popég to BAapog Tou oTn
n, aAAG otav Bploketal kaveig ekel n av€énon tou Bapoug dev eival to BaclkOTEPO
TIPOLANUQL.

Na ypaelgmpoypappa tov Ba ntael (dtaBalel) ano to xprotn to BAapog tou otn
'n kat Baepdavilel to Bapogtou otnv Adpoditn kat tov HALo.

Aoknon 5

[/

Noa ypayelg mpoypappa mou StaBalel (input) To HAKOG TwV 2 TAEUPWV EVOG
mapaAAnAoypappoukat va uTtoAoyilel kat epdavilel (print) tnv mepipeTpo Kat to
euBadov tou.

Y€ ePLMTWOon mou oL TAEUPEG elval loeg va epdavilel «To oxAua ELVOLTETPAYWVO»
EVW O€ TEPLMTWOnN mou eivalavioes va epdavilel «To oxnua ivat
TIAPAAANAOYPAULLO».

MNapadelypa:

Awote TV Mpwtn MAEUPA (0€ ekatooTA) : 5
Awote Vv deltepn MAeupa (o€ ekatootad) : 5
To oxfuo lvol TETpAYwWVO

MNepipetpog tetpaywvou = 20 EKATOOTA

EuBadov teTpaywvou = 25 TETpAyWVIKA EKATOOTA



Aoknon 6

‘number 1 = | 100 |

t N
Assignment Value
Operator

Variable

EvtoAn ekxwpnong tung (Variable Assignment) =
No petatpanolv o€ eVTOAECG ekxwpnong TLUAG (Variable Assignment) ol mapakdatw
EKPPAOELC:
(ypay e pia evioAn = o€ kKaBe mepintwon)
1. H petaBAntn A €xel Suthaoia TLUnR oo tn petapfAntn B
2. H petaPfAntr Average sivato pécog 6pogtwv A, B, C
3. H petaBAntn B avédavetal katd 2
4. H petaBAnti K pewwvetot katd A kol B
5. H petafAntiK elvatto pood tou abpoiopatogtwy A kot B

6. H petaPAnti P eivaito 15% tng petaBAntng Price (to 15% umopei va ypapei
15/100)

Aoknon 7

Xpnowuomnowwvtoag ta Pndia a, b kat ¢, pia popd 1o kabéva, n Aavan BpAke
6 tpuprdloucaplbuouc.

Na ypadei mpoypappa tov dtafalet (input) 3 Yndia kat va epdavilel (print)
TOUC 6 aplOOUCTIOU TTPOKUTITOUV KABWG Kol To ABPOoLoA TOUG.

[Mpoooxn : kKave VEOC aplBUOC TOU PTLAXVELC va artovnkeveTal o€ 1 uetaBAntn.
MNapadelypa :

Awote 1o Ynoio : 4

Awote 20 Ynodio : 3

Awote 30 Pnoio:1

431,413, 341, 314, 143, 134

ABpolopa = 1776



Aoknon 8

O KATOG ULOG TTOAUKOTOLKIOG EXEL OXAUA pOUBOU pe TepipeTpo X HETPA.

Na StaBaoctel n mepipetpog X (o€ LETPA) KO VOL UTTOAOYLOELG TO UNKOG KABE
TIAEUPAC TOU O€ M. N O&K. N €K. N XA

TLX

Awote meplpETPO MOAUKATOLKLOG (O PETPQ):
MnKog MAEUPAC OE LETPA :

MnKkog MAeUPAG o€ SEKOTA :

MnKo¢ MAEUPAG OE EKOTOOTA :

Mnkog mMAeUpAg o€ XA\LOoTA :

s
s g

Na ypadouv, yLo KABE pia oo TIG mopaKATW MEPUTTWOELG, OL EVTOAEG eTAOYNG (if)
TIou eA€yxouvayv n HetaBAnti X elvad:

e BetikOC aplOuoc Stadopetikogtou 100

o OSuwpndlog aplBuoC

o BeTIKOC aplOUOC (LeyaAUTEPOG aTtO TO UNGEV) Kat €XEL TO TIOAU 3 Pndia
(6nA elvatl tomoAv 3PndLog aptBuog)

KaBe popd va epdavilelc pvupa yla vo eAEYEELS OTL EypaleC CWOTA TNV
EVTOAN €mAOYNC



Acknon 10

Mpae 2 TLUEG TwV peTaBAnTwy a, b £toL wote ta Vo TUApATA
Tipoypappatogva €xouv SLadopeTiko anotéAeopa. EEqynoe tnv
QmavTNor oou.

lo tuRpa:
if (a>0 or b>0):
print (a,b)

20 THAMA:
if (a>0):

print (a,b)
if (b>0):

print (a,b)

Aoknon 11

-
LA
"

= b

Na ypayelg mpoypappa mou StaBalel 3 aplBpoug KoL Toug
eudavilel oedpbivouoa oelpa (Descending Order), amo tov
HLEYOAUTEPO TIPOC TOV ULKPOTEPO.

T.X. av 60B0oUv oL aplBpot : 3, 5, 1 Ba epdavicet : 5, 3, 1



Acknon 12

L

==

My
==

+ =

Na ypayelg mpoypappa mov Ba Stafalet 2 aplBuUoug Kal Evav
xapaktipa (Bale str punmpootd amnod to input) anod toug +, -, *, / kaL 6a
EKTEAEL TNV IPAENTIOU AVTLOTOLXEL OTOV XOpAKTrPa. TL.X.

Awote 1o aplBuo: 5
Awote 20 aplBuo: 7
Awote Tpden (+, -, /, *) :
+5+7=12

Mpoooyxn otn dlaipeaon, ev yivetal Staipeon HLE To LNdEV. 3¢
nepimtwon mou o 206 aplOuoc eivat undév va epdaviletal to pvupa
‘abuvatn Sdtaipeon'.

Aoknon 13

OéAeig va naiéelg Eva matyvidt e tnv nponaideia;

4%x32 9 €x9- 8%

Ax5= 13 SE
Ex9 - FTZ

3I¥I- 2% 3x9 =84

4)‘3:36 3 X 10z 9o

S R

Dtidée Eva MPOypAULLO TTOU:

a) {nTd amno tov xpnotn nooceg popeg BEAEL va Ttaiel

B) "Snuioupyel" 2 Tuxaioug aképatoucg aptbpouc (11-19) kat touc epdavilel
otnv 0Bovn

y) {NTA amo tov Xprnotn va TANKTPOAOYHOEL TO YIVOUEVO TOUG



Y€ MEPLITTWON TIOU O XPNOTNG ATIAVTIOEL UE TOV OWOTO apLlOuo
eudpaviletapunvupa emBpaBeuvonc, evw os avtiBetn nmepimtwon
eudaviletal TO CWOTOATIOTEAECHAL.

OAa ta mapanavw BrApata enavalapfavovrtal yio 60e¢ GopEG
emBUpel oxpriotng va maiéel (6eg epwtnUa Q).

ErumtAéov, mpoypapdTios apXlkd va {nteital to eninedo SuokoAlag, wg
e€nc:1-evkoMo, 2-6Vokolo. H SuokoAia Ba eival otL og kABe eminedo
Ba Snuoupyouvtal (6e¢ epwtnua B) Stadopetikol eVpouc aplbuot.

210 TéAog Ba epdavilovtal to MARO0¢ cwotwv Kot To TARB0¢ OAwV Twv
EPWTNOEWV.

Mn.x.
Awoe eninedo duokoAiag (1: ebkolo, 2: Suokolo): 2
MNooeg popéc BeAeLg va taielc; 18
12x 11 =6473
Ad0o¢, n owotn anavinon eivat 132
2Kkop: 9/18, MOCOOTO CWOTWV AMAVINCEWV : 50%

TO TOCOOTO €ilval éva KAAOUQ :
aplBunTAC eivat to "moéoa” kal mapovopaotnig to "ota néoca” eni 100

MNa epdavion MNpoomnadelag / ZUvoAo mpoomabelwy XpnoLOmoinoe TNV
Aoykn:

print (str(count) + "/" + str(total))



Aoknon 14 - Tuxepo 7
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Noa ypayetg mpoypappa mou yia 10 yopoug epdavilel 3 tuxaioug povoPndloug
aplOpouc. e mepimtwon mou 2 and autoug eival to 7 tote kepdiletal £vag
TIOVTOG. 2€ eplmTwon mou Tuxouv 3 7apla tote epdaviletal to pvupa «EIZAI
MOAY TYXEPOZ/H» kat teppatiletol To moxvidt.

KaBe popd mou teAelwVEL Evag yUpOC TIEPLUEVEL Vo TTATNOEL Eva TTANKTPO WOTE val
OUVEXLOTEL TO TtaLXVIOL.

210 t€A0¢, epdaviletal To MARO0¢ TwV MOVIWY KABwE KoL TO TT0OC00TO
grtuyiog, dnA mooechopeg ETuxav 2 7dpLla 0To GUVOAO Twv Gopwv Tou
maiytnke to mayvidi.

MNapadelypa eKTEAEONG :
Aourov Eekvape tATnoe Eva TIARKTPO yla va apxioet To matyvidt
7 8 9 Avotuxwg dev mETuxeg 2 7dpLa
Matnoe €va MANKTPO YLOL TOV EMOUEVO YUPO
7 8 7 MnpaBo métuxeg 2 7apla
AnoteAéopata
2ZUVOAO TOVTIWV : 5

MNoocooto : 5/10, 50%

Aoknon 15 — EKtUnwon ypoppatwyv A£€ENG

elr|s

Na ypayelg mpoypappa mou StaBalet pia Ae€n kat epdavilel OAa Ta ypappaTA
NG TO €va KAtw amo aANo. Emiong, va eAEyxEL oV TO MPWTO YPAUUA Elval TO (610 pe

TO TEAEUTALO.
Ye autnv tnv nepimtwon va epdavilel to pavupa «OK» aAAlwg «NO».

Oa xpelaoTeic TNV cuvaptnon len
https://www.w3schools.com/python/ref func len.asp



https://www.w3schools.com/python/ref_func_len.asp

Napadelypo ektéAeon :
Awote AEEN :
2YPOZ

MO © <M

OK

Aoknon 16 — Epudavion otowxeiwv Aiotog

P e

Na ypaelg mpoypappa mou epdavilel OAa ta otolxeia pa Alota amo to 1°
HEXPL KoL TOTEAEUTALO KL KATOTILY avtioTtpodal.

IXETIKA UE TIC AloTeg : https://www.w3schools.com/python/python lists.asp

Napadelypoa ektéAeong :
‘Eotw oOtLumtdpxeL n Alota : L=[‘anna’, ‘kostas’, ‘efi’, ‘panagiotis’]
anna
kostas
efi
panagiotis

Panagiotis
efi

kostas
anna


https://www.w3schools.com/python/python_lists.asp

Aoknon 17

a) Na ypaelg mpoypappa ov avoliyel to apxeio workfile.txt yia
ypay o kot ypadeLauto:

line O
line 1
line 2
line 3
line 4

B) Na ypayelg mpoypappa iov dtaBalel anod 1o mANKTPOASOYLo 5 ovopata Kol
avolyelL Toapxeio names.txt yla ypaLpo Kat ta ypAadeL 0€ AUTO T OVOUATA.

Oa xpelaoteite tnv evroAn f = open('workfile.txt', 'w') kat tnv avtiotown
EVTOAN yla To apxeio names.txt

Mnv éexaoeic va kAgioeig to apyeio oto TEAo¢ e tnv evtoAn f.close()

Acknon 18

a) Na ypayelg mpoypappa mou StaBalel OAEC TIC YPOLUEG TOU apXELOU
colors.txt kat tigBalet otnv Alota L. To apyxeio colors.txt 6a 1o dptidtelc ano
TO CNMUELWHATAPLO TWV Windows Kot pEoa Ba autod Ba ypa el og KAOe
YPOAUUN éva xpwiHo. Mrmopeic va ypaelg 600 xpwpata BEAELC.

B) va epdavilel To pRKkog KABe ypappung xwpeig to '\n' mou to
akoAouBel kat

y) énewta va T epdavilel oe avtiotpodn oslpd

Aoknon 19

Na ¢prtiagelc pa cuvaptnon (function) pe ovopa max3 mou SEXETAL WG
TIOPAUETPOUG 3 aplOoUg KaL pag eTLoTpEdeL (return) tov HeyaAUTEPO
amno avtouc. Eniong kat éva nmpoypappa tou Ba dStafalel 3 aplOuoug

KOl XpnoLUomolwvtag TNV cuvaptnon max3 epdavilel Tov peyailtepo.

Oa xpelaoteic tnv evtoAn def max(a,b,c):



Aoknon 20
Na dptiagelg Eva mpoypappa - AeEIKO :

A) BaAe otnv Alota WORDS _ENG 15 Aé€elg ayyAKEG KoL oTtnv Alota
WORDS_GR 11 10 eAANVIKECG AEEELC TTOU avTLloToLXOUV. (OAa pe kedaAaia)

B) to mpoypappa 6a epdavilet pia tuxaio ayyAkn Aé€n kat Ba Inta ano

TOV XPNoTN Vo MANKTPOAOYNOEL TNV LETADPACH TNG 0T EAANVLIKAL.
Napadelypa av dtafaocel tnv Aé€n «SUMMER» Ba mpémnet va mAnktpoAoynOel
n A&€n « KAAOKAIPI».

To npoypappa Ba teppatiletal av 00l wg AEEN TO «*»

310 Téh\og Oa spdavilel TOOeG AEEELG «EMALEECY, OO BPAKEG CWOTEC Kall
nooec Aaboc.

O@a ocag Ponbroel o MOPAKATW KWOKOG
w = str(input(“Awote Aé€n ota ayyAwka ”)
whilew 1="*":

w = str(input(“Awote Aé€n ota ayyAlka”)



